
A B C D
R6年度 13.3% 71.4% 12.4% 2.9%
R5年度 18.7% 66.6% 14.7% 0.0%
R4年度 13.8% 58.7% 23.2% 4.3%

A B C D
R6年度 27.6% 66.7% 4.8% 1.0%
R5年度 28.0% 65.3% 6.7% 0.0%
R4年度 39.1% 52.2% 7.2% 1.4%

A B C D
R6年度 17.1% 55.2% 26.7% 1.0%
R5年度 16.7% 65.3% 17.3% 0.7%
R4年度 15.2% 56.5% 22.5% 5.8%

A B C D
R6年度 17.1% 34.3% 35.2% 13.3%
R5年度 14.7% 45.3% 34.7% 5.3%
R4年度 18.8% 27.5% 34.8% 18.8%

3

4

　引き続き、学級での活動や、さわやか活動等の縦割り活動を通して、思いやる気持ちや相手の立場に立って考えられる
ように努めていきたい。

本校の求める児童像「たくましい子」について、お子様は、目標をもち、進んで体を鍛えたり、難しい課題に
も粘り強く取り組んだりする子に育ってきている

　学校の様々な行事や活動を取り組みを通して、子どもがめあてや目標をもって取り組む姿が多く見られるようになって
きた。今後もこの姿が増えるように指導していきたい。

お子様は、進んで本を読む子になってきている。

　毎学期、読み聞かせをしていただいている読み聞かせボランティア（香澄文庫）の方々の取り組みに感謝したい。
学校全体では、タブレット端末に偏らず、本のよさが感じられるように、読書活動を工夫し、充実させていきたい。

Ⅱ　学校評価（保護者アンケート）３カ年の比較

本校の求める児童像「自ら学び考える子」について
お子様は、けじめをもち、進んで学習や仕事に取り組もうとする子に育ってきている。

子どもたちの学習意欲が高まるような授業づくりを目指し、実践していきたい。

本校の求める児童像「豊かな心を持つ子」について
お子様は、友達や周りの人に優しくし、仲良く協力する子に育ってきている。
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A…とてもあてはまる　B…まあまああてはまる　C…あまりあてはまらない　D…あてはまらない
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A B C D
R6年度 15.2% 44.8% 31.4% 8.6%
R5年度 16.7% 52.6% 26.0% 4.7%
R4年度 14.5% 34.1% 35.5% 15.9%
26年度 18.6% 40.7% 34.8% 5.9% 0%

A B C D
R6年度 16.2% 68.6% 13.3% 1.9%
R5年度 16.7% 68.6% 14.7% 0.0%
R4年度 16.7% 55.8% 21.0% 6.5%

A B C D
R6年度 24.8% 65.7% 6.7% 2.9%
R5年度 19.3% 69.3% 10.7% 0.7%
R4年度 34.1% 50.0% 13.0% 2.9%

A B C D
R6年度 20.0% 61.9% 13.3% 4.8%
R5年度 27.3% 60.0% 12.0% 0.7%
R4年度 26.1% 53.6% 18.8% 1.4%

　昨年度に続き、進んで挨拶をする子どもが多く見られるようになってきている。登校時の交通支援ボラン
ティアの方々の取り組みに感謝したい。
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　学校のきまり等を活用し、日頃の生活を振り返りながら、物を大事に扱う心やきまりを守る大切さに気付か
せていきたい。

お子様は、友達との豊かなコミュニケーションが図れてきている。

　次年度も係活動やグループ活動等、相手とのコミュニケーションを意識した取り組みを充実させていきた
い。また、話の聞き方や返事等も繰り返し指導していきたい。

お子様は、誰とでも進んで挨拶ができる子になってきている。

お子様は、進んで家庭学習に取り組む子になってきている。

　次年度は家庭学習の進め方等について、学校と家庭で共通理解を図れるような資料等を配付したい。、
子どもたちが学習習慣を身に付けて、基礎基本が定着できるようにしたい。

お子様は、基本的な生活習慣や規範意識が身についてきている。

6

7

8

15.2%

16.7%

14.5%

44.8%

52.6%

34.1%

31.4%

26.0%

35.5%

8.6%

4.7%

15.9%

R6年度

R5年度

R4年度

16.2%

16.7%

16.7%

68.6%

68.6%

55.8%

13.3%

14.7%

21.0%

1.9%

0.0%

6.5%

R6年度

R5年度

R4年度

24.8%

19.3%

34.1%

65.7%

69.3%

50.0%

6.7%

10.7%

13.0%

2.9%

0.7%

2.9%

R6年度

R5年度

R4年度

20.0%

27.3%

26.1%

61.9%

60.0%

53.6%

13.3%

12.0%

18.8%

4.8%

0.7%

1.4%

R6年度

R5年度

R4年度

学校評価－2



A B C D
R6年度 28.6% 46.7% 21.9% 2.9%
R5年度 30.7% 43.3% 22.7% 3.3%
R4年度 37.7% 32.6% 23.2% 6.5%

A B C D
R6年度 38.1% 53.3% 8.6% 0.0%
R5年度 27.3% 66.0% 6.7% 0.0%
R4年度 31.9% 50.0% 17.4% 0.7%

A B C D
R6年度 20.0% 66.7% 13.3% 0.0%
R5年度 21.3% 63.3% 14.1% 1.3%
R4年度 23.2% 53.6% 16.7% 6.5%

A B C D
R6年度 26.7% 66.7% 6.7% 0.0%
R5年度 20.0% 70.0% 10.0% 0.0%

令和６年度　保護者様からの御意見の主な内容
【学年・学級について】
・家庭学習について…３件　　・学年の様子について…３件　　・給食指導について…１件
【行事・活動について】
・部活動（体力向上）について…１件　　・縄跳びの販売について…１件
・放課後の校庭の開放について…１件
【安全について】
・自動車のロータリーへの侵入について…１件　　・昇降口の開閉ついて…１件
※その他も様々な御意見をいだきました。改善すべき点の取り組みについては、保護者の皆様に分
かるように発信していきたいと思います。御協力ありがとうございました。
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学校は、施設設備など安全面における環境づくりに努めている。　※令和５年度より追記

　老朽化による施設・設備の修理が多かったが、今度も子どもたちが安全に過ごせるように、職員全体で学校
環境について情報共有し、関係機関とも連携を図りながら、管理していきたい。

　学校全体で、いじめに繋がる言動等にアンテナを高くして指導にあたり、いじめの早期発見・防止に向けて
取り組んでいきたい。

お子様は,天気が良い日には元気に外遊びや運動する子になってきている。

　体力やコミュニケーション能力の向上、交友関係の築きなど、体を動かして遊ぶことの大切さに気付かせな
がら、主体的に運動に取り組む態度を養っていきたい。

学校は、学校便り・学年便り・tetoru・ホームページ・授業参観・懇談会などを通して学校の情報
をわかりやすく伝えている

9

10

11

　今後も、学校だより等でできるだけ各家庭に情報を速く正確に伝えていけるように努めていきたい。

学校は、いじめ防止・早期発見等に向けて十分な取り組みをしている。
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